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WSZYSCY WYKONAWCY 

zainteresowani udziałem w postępowaniu 

 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym pn.: Budowa oświetlenia 

pasa drogowego ul. Marcina Helwiga w Kędzierzynie-Koźlu. 

 

 Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień 

Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2023r. poz. 1605 z późn. zm. - dalej ustawa Pzp) odpowiada na pytania dotyczące 

treści SWZ, które wpłynęły do Zamawiającego w dniu 08.03.2024r. w następującym zakresie: 

 

Pytanie nr 1 

Czy będzie wymagany projekt organizacji ruchu? 

Odpowiedź: W związku z planowanym wykonywaniem robót elektrycznych w pasie drogowym ul. Helwiga wymagane 

jest sporządzenie i uzgodnienie z Zarządcą drogi projektu tymczasowej organizacji ruchu. 

 

Pytanie nr 2 

Czy będzie pobierana opłata za zajęcie pasa drogowego i umieszczenie urządzeń w pasie drogowym?  

Odpowiedź: Elementy instalacji oświetlenia ulic uznawane są za obiekty związane z drogą stąd opłat nie pobiera się, 

zarówno za zajecie pasa drogowego w czasie robót jak i za umieszczenie w nim tych elementów/urządzeń. 

 

Wykonawca przygotowując ofertę na przedmiotowe zamówienie powinien brać pod uwagę powyższe wyjaśnienia, jako 

stanowiące integralną część SWZ. Zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy Pzp, stanowisko Zamawiającego zostało przekazane 

wszystkim wykonawcom biorącym udział w postępowaniu poprzez zamieszczenie niniejszej informacji na stronie 

internetowej prowadzonego postępowania. 

 

Z poważaniem 

 Zastępca Kierownika Wydziału Zamówień Publicznych  

– Dorota Mucha /-/ 

 


		2024-03-08T13:35:52+0100




